Poštovani roditelji 

oblikujmo zajedno centar žive prirode!
                Vjerujemo da ovoj akciji možete puno doprinijeti u okviru svoje stručnosti i interesa.

Djeca vole cvijeće, drveće,prirodu. Velik dio dana provode u vrtiću, u didaktički oblikovanom okruženju u kojem za sada nema prirodnih elemenata kao u jednom vrtu, na livadi ili u šumi. Poneki izlet ne može nadoknaditi svakodnevnu želju djeteta za susretom s prirodnim elementima kao što su:

zemlja, kamenje, drveće, bilje i životinje. U izravnom dodiru s njima stjecali bi osnovne kompetencije u prirodoslovlju, istraživali prirodu, njene fenomene, učili.
Svjesni činjenica da su elementi iz prirode put usvajanja vrijednosti znanja, odgovornosti i autonomnosti,a ujedno mogu naš vrtić učiniti ljepšim mjestom za življenje, počinjemo graditi naš centar žive prirode.
Roditelji, možete donijeti:

zemlju, posude za sadnju, razno sjemenje, lukovice, cvijeće, postere, slike, časopise, knjige sa sadržajima iz prirode, kamenčiće, panjeve, napuštene puževe kućice, akvarij s ribicama, povremeno neke životinje za promatranje u dogovoru s odgojiteljima i druge elemente kojih se sami dosjetite, a potječu iz prirode.
Sve što ćete donijeti za sadnju i sijanje djeca će posaditi i posijati, njegovati i pratiti rast.Proučit ćemo sve vrste cvijeća i bilja kojeg ćemo dobiti.

Odgajateljice će zapisati na karticama za svaku biljku:

kako se zove, koliko želi piti, kakvu zemlju treba, treba li je hraniti gnojivom, koliko svjetla treba, kako je možemo presaditi, kakve cvjetove ima?
Nabavit ćemo kantice za zalijevanje, spužvice da obrišemo lišće, male grablje da izrahlimo zemlju. Postat ćemo pravi uzgajivači. Bilje i cvijeće treba puno ljubavi i pažnje koju mi znamo pružiti.
